

UP B.ped 32022 Recruitment Notification, Application Form, vacancy Details, Counselling latest News Update UP BPED Anudeshak Shikshak Bharti Uchch Prathmik vidyalaya , Instructor vacancy Upper primary school ExamBio.com

प्रदेश के 32022 पदों की भर्ती के लिए काउंसिलिंग प्रक्रिया बहुत जल्द प्रारंभ होने जा रही है। उत्तर प्रदेश सरकार ने 32022 पदों पर भर्ती के लिए आवेदन पत्र आमंत्रित किए थे। यह सभी पद उच्च प्राथमिक स्कूलों में खेल अनुदेशक के लिए भर्ती किए जा रहे हैं। पिछले 14 महीने से भर्ती प्रक्रिया लंबित है। इस भर्ती के लिए कुल 153739 अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था।

भर्ती के लिए बैचलर ऑफ फिजिकल एजुकेशन बीपीएड अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था। मानदेय पर अनुदेशकों की नियुक्ति उच्च प्राथमिक विद्यालयों में बेसिक शिक्षा परिषद से की जानी थी। हाईकोर्ट की सिंगल बेंच ने भर्ती का आदेश भी दिया, परंतु सरकार उसके पश्चात डबल बेंच में पहुंच गई। बड़ी बेंच ने भी भर्ती का आदेश दिया लेकिन अनुपालन नहीं हो पा रहा है।

B.Ed बेरोजगार संघर्ष कर रहे हैं ,परंतु सरकार अभीभी इनकी भर्ती प्रारंभ नहीं कर रही है। इस भर्ती के लिए आवेदन पत्र ऑनलाइन आमंत्रित किए गए थे। कुछ विश्वस्त सूत्रों का कहना है कि अगले महीने भर्ती के लिए काउंसिलिंग प्रक्रिया शुरू हो सकती हैं। इस भर्ती की काउंसिलिंग प्रक्रिया से संबंधित सभी महत्वपूर्ण सूचनाओं का विवरण आपको यहां पर उपलब्ध कराया जाएगा, अतः सभी अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि वह बीपीएड भर्ती 2018 से संबंधित सभी महत्वपूर्ण सूचना प्राप्त करने के लिए वेबसाइट पर लगातार आते रहें ,जिससे हम आप को तत्काल एड काउंसिलिंग से संबंधित सूचनाओं के आदान-प्रदान कर सकें।

इस न्यूज़ को हिंदी में देखने के लिए नीचे दिए गए लिंक पर क्लिक करें

शुभ राह है।

## बीएड पर रहम, बीपीएड बेरोजगारों पर सितम

राज्य ब्यूरो, इलाहाबाद : केंद्र ने प्रदेश के छह लाख बीएड धारकों को शिक्षक बनने का अवसर दे दिया है। वहीं, प्रदेश सरकार डेढ़ लाख बीपीएड धारकों को मानदेय पर अनुदेशक बनाने तक को तैयार नहीं है। 32022 पदों पर चयन की प्रक्रिया 14 माह से रुकी है। हाईकोर्ट की सिंगल बेंच ने भर्ती का आदेश दिया तो सरकार डबल बेंच में पहुंच गई। बड़ी बेंच ने भी भर्ती का आदेश दिया है लेकिन, अनुपालन नहीं हो रहा है।

बेसिक शिक्षा परिषद के उच्च प्राथमिक स्कूलों में खेल अनुदेशकों की भर्ती के लिए करीब तीन वर्ष से बीपीएड बेरोजगार संघर्ष कर रहे हैं। अखिलेश

प्रदेश में 32022 पदों के लिए 153739 आवेदन, उच्च प्राथमिक स्कूलों में खेल अनुदेशक की भर्ती 14 माह से अटकी

सरकार में 49 दिन तक आंदोलन चला, तमाम बेरोजगारों को जेल भेजा गया। गुस्सा कम न पड़ने पर सरकार झुकी। 32022 खेल अनुदेशकों को 11 माह के लिए सात हजार रुपये मानदेय पर रखने का रास्ता निकला।

भर्ती के लिए आवेदन भी लिए गए। विभिन्न जिलों में 153739 ने ऑनलाइन दावेदारी की। सरकार बदलने पर अफसरों ने भर्ती की समीक्षा के

नाम पर रोक लगाई और महीनों इस पर विचार नहीं किया। अभ्यर्थी हाईकोर्ट पहुंचे। न्यायालय ने नियुक्ति करने का आदेश दिया तो सरकार ने इसके खिलाफ डबल बेंच में अपील की। वहां भी जीत बेरोजगारों की हुई, इसके बाद भी काउंसिलिंग कराकर नियुक्ति नहीं हो रही है। बीपीएड बेरोजगार संघ के पंकज यादव कहते हैं कि प्रदेश में ऐसे बेरोजगारों की संख्या करीब ढाई लाख से अधिक है, लंबे समय से उनकी भर्ती नहीं हुई है। हर साल प्रशिक्षण करके अभ्यर्थी निकल रहे हैं। परिषदीय स्कूलों में ऐसे अनुदेशकों की जरूरत है, फिर भी अनदेखी हो रही है।